
Notulen Algemene Ledenvergadering Morgana DVO 
Datum: 09-04-2024 
Aantal (ouders van) leden aanwezig: 22 
 

1. Opening 
We hebben dit keer een uitzonderlijke situatie, omdat er momenteel geen voorzitter is.  
De nieuwe voorzitter Jeroen Harmsen wordt voorgedragen aan de leden. De leden gaan akkoord. 
De vergadering wordt door de nieuwe voorzitter Jeroen geopend. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda is vastgesteld. 
 

3. Terugblik seizoen 2023 – 2024  
Enkele hoogtepunten van afgelopen seizoen: 

 De eerste editie van het DVO Gras D’r Op Toernooi was een groot succes.  

 De volleybal speeltuin is weer georganiseerd. Er zijn veel nieuwe jeugdleden bijgekomen. 

 De TC heeft een workshop voor trainers georganiseerd o.l.v. Jan Berendsen. Dit werd heel 
goed ontvangen door onze eigen trainers, maar ook door de trainers uit de omgeving.  

 Meisjes B & C hebben deelgenomen aan het NOJK. 

 Dames 8 is kampioen geworden in de 4e klasse. 
 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 
Besproken: 

 Sporthal de Kamp zal verbouwd worden. Vanuit de Gemeente Bronckhorst zijn we 
geïnformeerd dat de verbouwing zal starten in mei 2025. De hal moet gereed zijn rond 
september 2025. 

 Er kunnen nog meer berichten gedeeld worden op de Socials (Facebook & Instagram). Heb je 
iets leuks voor op de socials? Stuur een berichtje naar Daphne Halfman. 

 
5. Notulen ALV 2023 

Er zijn geen openstaande acties. 
 

6. Financieel verslag 
Morgana DVO is een financieel gezonde vereniging. Het resultaat over 2023 was dan ook positief. 
Afgelopen jaar hebben we de contributie verhoogd. Aankomend seizoen zal de contributie gelijk 
blijven. 
 
Kirsten Haarlink en George Brinkhoff hebben als kascommissie akkoord gegeven voor de 
boekhouding. Patrick Maresch meldt zich aan voor de kascommissie. Patrick zal volgend jaar samen 
met George de kascommissie invulling geven.  
 

7. Algemeen verslag bestuurszaken 
De diverse commissies hebben verslag gedaan tijdens de ALV. Bijzonderheden die genoemd zijn: 

 Het leden aantal is gegroeid t.o.v. van afgelopen jaar. Op 1 januari 2024 hadden we 254 
leden, daarvan zijn er 87 als vrijwilliger actief. Toch zijn er nog diverse functies die vervuld 
moeten worden: penningmeester, trainers (assistent trainer Dames 1, assistent trainer 
Jeugd, trainer heren- en dames recreanten woensdagavond), commissielid 
sponsorcommissie, scheidsrechters (1e klasse, 2e klasse en regio) en vrijwilligers op 2 juni 
tijdens het DVO Gras D’r Op Toernooi.  



Het bestuur zal de komende tijd actief op zoek gaan naar nieuwe vrijwilligers, om zo onze 
vereniging draaiende te houden. Alle kleine beetjes helpen. Spreek gerust je teamleden aan 
om een steentje bij te dragen. 

 De activiteiten commissie heeft dit jaar weer diverse activiteiten georganiseerd: fruitactie 
met fruitbedrijf Horstink, sinterklaas en het oliebollentoernooi. Het eindfeest en de jeugddag 
staan nog op de planning. Een bedankje aan Daphne, Hilde, Laurie en Elles. Zij organiseren 
veel leuke activiteiten voor onze vereniging. 

 We hebben afgelopen jaar op 2 events geholpen: Manana Manana en Zwarte Cross. Helaas 
zijn we afgelopen jaar niet veel ingedeeld door de organisatie, waardoor de opbrengsten 
voor de vereniging wat lager uitvielen. 

 We zijn op zoek naar scheidsrechters voor het komend seizoen, met name 1e klasse, 2e klasse 
en regio scheidsrechters. Aanmelden kan via wedstrijd- en scheidsrechterszaken 
(wedstrijdzaken@dvohengelo.nl), of rechtstreeks bij Larisa Brinkhoff, George Brinkhoff of 
Petra Berenpas. Dames 2 meldt zich tijdens de ALV dat er een drietal speelsters hoger willen 
fluiten.  

 Dit jaar vond de 45e editie van het stratenvolleybal plaats met 82 deelnemende teams. Er 
waren 6 nieuwe teams t.o.v. de voorgaande editie. Het was het tweede toernooi met als 
hoofdsponsor Plus Eland. 

 De tweede editie van het DVO Gras D’r Op toernooi staat gepland op 2 juni 2024. De 
commissie is druk bezig met de voorbereidingen. De teams kunnen zich aanmelden. 

 Erwin Nijenhuis is voor DVO een nieuwe website aan het bouwen.  

 Een bedankje richting de diverse commissies & (regio) scheidsrechters die onze vereniging 
draaiende houden!  

 
Tevens is tijdens de ALV Dirk Hiddink in het zonnetje gezet. Hij heeft zich 30 jaar ingezet als trainer bij 
de recreanten. We zijn hem enorm dankbaar voor zijn inzet.  
 

8. Verslag vertrouwenscontactpersoon 
Renate Garritsen is onze vertrouwenscontactpersoon. Er zijn afgelopen seizoen geen meldingen 
geweest.  
Nogmaals, zoek Renate op. Dit kan in de sporthal, of via vcp@dvohengelo.nl. 
 

9. Bestuurssamenstelling 
Het bestuur vraagt de leden of Richard Hollak kan toetreden als algemeen bestuurslid. De leden gaan 
hiermee akkoord. 
 
Maarten Mentink is aftredend als penningmeester. We zijn per direct op zoek naar een nieuwe 
penningmeester.  
 

10. Rondvraag 

Nr Onderwerp  Actie 

1 Vrijwilligers Meer betrokkenheid vanuit het bestuur om nieuwe vrijwilligers te werven.  

2 VCP Vertrouwenscontactpersoon blijven benoemen (o.a. via de nieuwsbrief). 

3 ALV De volgende ALV worden er van elk team minimaal 2 personen verwacht.  

4 Volleyballen De volleyballen na de westrijden en trainingen graag opruimen in de 
daarvoor bestemde volleybalrekken.  
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